
Σάββατο 29/12/18 και 5/1/19

Η ΑΡιστερή Παρέμβαση στην ‘Ήπειρο (ΑΡ.Π.Η) πραγματοποιεί πανεξόρμηση σε όλη τη Ήπειρο για τη
διάδοση της εκλογικής της διακήρυξης για τις περιφερειακές εκλογές που θα πραγματοποιηθούν το Μάιο
του 2019.

Το Σάββατο 29/12/18 κλιμάκιο της ΑΡΠΗ αποτελούμενο από τον περιφερειακό σύμβουλο και υποψήφιο
περιφερειάρχη Ζήκο Νίκο, υποψήφιους περιφερειακούς συμβούλους και μέλη της γραμματείας της ΑΡ.ΠΗ
παραχώρησαν συνέντευξη τύπου στην Άρτα.

Τη συνέντευξη τύπου άνοιξαν τα μέλη της τοπικής επιτροπής Άρτας της ΑΡ.Π.Η Βρατσίστας
Γεώργιος και Λάμπρης Δημήτρης τα οποία κάλεσαν το λαό της Άρτας να ενισχύσουν το ψηφοδέλτιο
της ΑΡ.Π.Η.

Tο λόγο πήρε ο επικεφαλής της ΑΡ.Π.Η υποψήφιος περιφερειάρχης Ζήκος Νίκος ο οποίος τόνισε:

«Με το νέο νόμο ονόματι «Κλεισθένης Ι» αίρονται και τα τελευταία νομοθετικά κωλύματα
μετατροπής των Δήμων και των Περιφερειών σε μακρύ χέρι ενός κράτους φορομπηχτικού,
εισπρακτικού και υποστηρικτή των επιχειρηματικών συμφερόντων.

Ενισχύονται οι περικοπές στην Υγεία και στην Παιδεία. Οι Περιφέρειες υποτάσσονται πλήρως
στις κατευθύνσεις της Ε.Ε. Μέσα από τα «κοινοτικά κονδύλια» επιβάλλονται κριτήρια,
προτεραιότητες και επιλογές του εθνικού και υπερεθνικού κεφαλαίου ενάντια στις ανάγκες
των κατοίκων και των εργαζόμενων.

Τέτοιες επιλογές είναι τα ζητήματα διαχείρισης απορριμμάτων, η ένταξη έργων σε κοινοτικά
προγράμματα (επιλέξιμα) και κυρίως ο αντιλαϊκός προσανατολισμός των ΕΣΠΑ, που μεθοδικά
εξυπηρετεί τα επιχειρηματικά συμφέροντα και τις ιδιωτικοποιήσεις.

Επιβάλλεται βαθύτερη σύνδεση της περιφέρειας με τις τράπεζες και το κεφάλαιο για να
ξεπουληθούν τα πάντα. Η ΑΡ.ΠΗ καλεί σε νικηφόρους αγώνες και διεκδικήσεις με βάση τις
ανάγκες μας , καλεί σε μέτωπο ρήξης και ανατροπής ενάντια στο τοπικό περιφερειακό
κράτος.
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Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην
ΉΠΕΙΡΟ βρέθηκε στο δρόμο
μπροστά σε κάθε μικρό και
μεγάλο αγώνα στην Ήπειρο.
Διατυπώνει ένα πρόγραμμα
πάλης και σύγκρουσης με
τον καπιταλιστικό
«μονόδρομο» (το οποίο θα
παρουσιάσει το επόμενο
διάστημα σε όλη την
Ήπειρο) και μεταφέρει τη
φωνή της αντίστασης και
ανατροπής των λαϊκών
στρωμάτων μέσα στο
περιφερειακό συμβούλιο».

Αμέσως μετά το λόγο πήρε το μέλος της γραμματείας της ΑΡ.Π.Η Νάνος Βαγγέλης από τη Πρέβεζα ο
οποίος τόνισε:

«Οι παρατάξεις των Καχριμάνη-Ριζόπουλου-Ζάψα-Δημητρίου (με διαφορετική ταχύτητα και
βαθμό συμβολής η καθεμιά) θα κάνουν τα πάντα για να ρίξουν το βάρος της καπιταλιστικής
κρίσης στις πλάτες της εργατικής τάξης και των μεσαίων πληττομένων στρωμάτων.

Θέλουν να δημιουργήσουν νέους δρόμους και όρους κερδοφορίας για το ντόπιο και
πολυεθνικό κεφάλαιο συνεργαζόμενοι με τις τράπεζες, το πολιτικό τους προσωπικό, τους
βουλευτές , τους δημάρχους της περιοχής χρησιμοποιώντας όλο το νομικό οπλοστάσιο των
μνημονίων αλλά και του προηγούμενου νόμου του «Καλλικράτη».

Θα δώσουν όλες τους τις δυνάμεις για το μοίρασμα της πίτας σε βάρος των
αναγκών μας για αυτό και θα τα βρούνε αμέσως μετά τις εκλογές.

Θα στηρίξουν τα συμφέροντα που τους στηρίζουν. «Κόπτονται» για την ανεργία, για τους
εργαζόμενους και τη νεολαία ενώ έχουν βάλει πλάτη στις μειώσεις μισθών, στην ελαστική
εργασία, στο ξεχείλωμα των ωραρίων, στο ξεκλήρισμα των φτωχομεσαίων
αγροτοκτηνοτρόφων και τη συγκέντρωση του πλούτου σε λίγα χέρια σε όλους τους κλάδους
παραγωγής.

Την πολιτική τους αυτή έρχονται να τη συμπληρώσουν με το ΕΓΚΛΗΜΑ της
«έρευνας-εξόρυξης υδρογονανθράκων».

Το δίλημμα για εμάς είναι: Με την καπιταλιστική βαρβαρότητα όπου και οι πιο ζωτικές δραστηριότητες
και ανάγκες μας (νερό, απορρίμματα, ελεύθερος χώρος, αναψυχή, διασκέδαση κλπ.) θα είναι εμπορεύματα
ή με το ανατρεπτικό κίνημα εργαζομένων, φτωχών αγροτοκτηνοτρόφων νεολαίας και ανέργων για την
ανατροπή της επίθεσης, για μια ανθρώπινη-ελεύθερη διαβίωση στις πόλεις και στα χωριά μας.

Σε αυτή τη κατεύθυνση προτείνουμε μια μάχιμη αντικαπιταλιστική πολιτική συνεργασία στην
Ήπειρο ως τη μόνη πραγματική απάντηση στο μαύρο μέτωπο περιφέρειας-κυβέρνησης –Ευρωπαϊκής
‘Ένωσης-ντόπιου και πολυεθνικού κεφαλαίου».
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Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε εξόρμηση στη κεντρική αγορά της Άρτας όπου μοιράστηκε μαζικά η
διακήρυξη της ΑΡ.Π.Η .

Την ίδια ώρα κλιμάκιο της ΑΡ.ΠΗ περιόδευσε στη Παραμυθιά μοιράζοντας πάνω από 500
διακηρύξεις στην αγορά της πόλης.

Η ανταπόκριση των κατοίκων ήταν θετική και ειδικά των κτηνοτρόφων που αναγνωρίζουν στην ΑΡ.Π.Η τη
συνέπεια με την οποία στηρίζει τα συμφέροντά τους όλη αυτή τη περίοδο κόντρα και ενάντια στη
πολιτική της περιφέρειας, της κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το κλιμάκιο της ΑΡ.ΠΗ κάλεσε το
λαό της Παραμυθιάς:

«να ενισχύσει την ΑΡιστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο (ΑΡ.Π.Η) στο περιφερειακό
συμβούλιο για την αποκάλυψη και καταγγελία των αντιλαϊκών μεθοδεύσεων και την
προβολή των λαϊκών αιτημάτων.

Στις εκλογές να αποδυναμωθούν οι παρατάξεις που θέλουν με κάθε τρόπο να
επιβάλουν τον δρόμο των άγριων καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων. Να
αποδυναμωθούν οι παρατάξεις που στηρίζονται από ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ-ΑΝΕΛ-ΚΙΝΑΛ».

Το Σάββατο 5/1/19 οι εξορμήσεις θα συνεχιστούν σε περιοχές των Ιωαννίνων και της Πρέβεζας.

Η ΑΡ.Π.Η προγραμματίζει συγκεντρώσεις σε όλες τις έδρες των περιφερειακών ενοτήτων για τη
παρουσίαση της διακήρυξής της και των πρώτων υποψήφιων περιφερειακών συμβούλων τέλη Γενάρη
–αρχές Φλεβάρη.

Η γραμματεία της ΑΡ.Π.Η

30/12/18


